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Esercizio 1 

a. A+B = 6.2
b. 
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c. 
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d. 
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e. 
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ESERCIZIO 2

Le componenti della forza risultante risultano:
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Ne segue che l’accelerazione avrà componenti:
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In un moto uniformante accelerato ogni componente della velocità è data da:
v(t)= v0 +at

pertanto, dopo 12 secondi si avrà:

vx= 75 m/s e vy=21 m/s.

ESERCIZIO 3

Il valore limite del modulo della forza di attrito statico sarà pari a quello della forza risultante applicata : 
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Il modulo di FR è:16.14 N e risulta quindi 
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ESERCIZIO 4    
Se l’urto è completamente elastico si conserverà l’energia cinetica  e quindi la pallina dopo l’urto contro il pavimento ripartirà con la stessa velocità in modulo e con direzione invertita. Poiché essa si muove in un  campo di forze conservative si conserverà anche l’energia meccanica totale e la pallina raggiungerà la stessa altezza da cui era caduta: h2=5.2 m.

L’impulso scambiato con il pavimento è pari alla variazione della quantità di moto che in questo caso è 2mv, pertanto I=2Ns.

Dalla relazione I=Fmedia t  si ricava  Fmedia =100 N.

ESERCIZIO 5

La forza peso è 
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 mentre la spinta di Archimede nella situazione limite (tutta la chiatta immersa) è  
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Ne segue 
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ESERCIZIO 6

ESERCIZIO 7
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